La scuola nasce nel 1985.

Dopo avere praticato la Danza con maestri di tutto rilievo, nazionali e internazionali, (tra i quali Moncilo Borojevich, primo danzatore del teatro di Zagabria, Ivonne Gour, solista del teatro olandese, Ludovico Doust, maestro danzatore russo, Marino Casari, ballerino della compagnia Fracci, m°. Angelini, direttore del Teatro San Carlo di Napoli, Angela Abbigliati, solista del Teatro Massimo di Palermo) fra Roma, Milano, Napoli e i Centri di Produzione della Rai di Roma, la lunga esperienza accumulata da Elvira Biondo, responsabile Provin​ciale del settore Danza, si concentra nella fondazione di una prima scuola a Castelvetrano.

Continua intanto la propria maturazione professionale con corsi di aggiornamento per insegnanti nei migliori centri di attività professio​nale fra cui l'Accademia Nazionale di Danza di Roma. È docente nei corsi di formazione per insegnanti di danza presso la sede del CONI di Palermo.

La Scuola di Danza di Castelvetrano nasce nel 1985 e qualche anno dopo fonda una nuova scuola a Menfi (Palermo come sede di produzione e montaggio). L'attività pubblica vede impegnate le allieve e l'insegnante non solo nella pratica della didattica ma anche nelle manifestazioni biennali, con Saggi di Danza.
Con il passare degli anni e del maturarsi delle capacità artistiche, si diffondono sul territorio i primi spettacoli di Teatrika, la Compagnia di Danza, tratti dal repertorio della classicità, sia come riferimento ai balletto che come spunti narrativi. Vedono così la luce: “Spectaculum in Ecclesiae", (Cattedrale di Palermo), "La Vendemmia", “Kronos”, “An​tiquitas Vivit", “Il Trionfo di Bacco", "Arianna e Dioniso", “Le Muse”, “Demetra e Core", "I Fasti del Piacere" che hanno luogo nelle località più impegnative del territorio siciliano (Cave di Cusa, Selinunte, Cac​camo, Menfi, Castelvetrano, Salemi, Gibellina, Mazara, Palermo).

La Compagnia Teatrika, che con il passare degli anni viene sem​pre più coinvolta nei fatti culturali della Sicilia Occidentale, è attenta al​l'evoluzione culturale connessa con il nuovo evolversi del mondo delle comunicazioni: la scuola fonda al suo interno la Sezione Teatrale e Multimediale con il regista Vittorio Brusca ed agisce anche a Palermo, in luoghi prestigiosi come "Lo Spasimo". Nascono cosi. accanto alla tradizionale attività, i Saggi di Teatro, i Documentari, (Castelli di Sici​lia della Rai radiotelevisione Italiana) “In Guerra e in Pace", i "Beati Paoli", "La Vecchia dell'Aceto", "Orfeo ed Euridice". Oggi la rete di co​municazioni d'arte della scuola "Nova Tersicore" vanta prestigiose affermazioni sostenute in pubblico da visibili e molteplici consensi, non ultima, l'affermazione avuta a fine anno presso il Liceo Meli di Palermo dove si è curato un laboratorio di Teatro e Danza con la messa in scena di “Amleto" di Shakespeare. Alcune delle allieve più prestigiose della Maestra Elvira Biondo, oggi sue dirette collaboratrici, hanno vinto concorsi regionali per titoli che abilitano all'insegnamento della Danza nelle scuole pubbliche. La scuola di Danza "Accademia Arte e Movi​mento” della Coreografia Elvira Biondo, autorizzata dal Ministero della Pubblica Istruzione, ha il piacere di proporvi l'attuale Saggio di Danza nella sentita ricorrenza del suo Trentennale della Fondazione.
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